



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
Πληροφορίες: Γεωργία Κατσαφράκη
Ταχ. Δ/ση: Κυδωνίας 29 , Τ.Κ 73135
Τηλέφωνο: 2821341671
e-mail: t-adynamiko@chania.gr
www.chania.gr

ΑΠΟΦΑΣΗ

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΡΓΟΥ (ΟΔΕ) ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΡΙΣΜΟΣ ΜΕΛΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ (Ε.Π.) ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΪΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΪΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΕΦΟΡΕΪΑΣ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ (ΕΦ.Α) ΧΑΝΪΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΪΗΜΟΥ ΧΑΝΪΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΞΗ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΤΠΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ ΤΩΝ ΧΑΝΙΩΝ»

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

Λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 86 του Ν.3463/2006 «Αρμοδιότητες Δημάρχων».
2. Τις διατάξεις του άρθρου 58 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης -Πρόγραμμα Καλλικράτης».
3. Τις διατάξεις του Ν. 3584/2007 «Κύρωση Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων».
4. Την υπ' αριθμ. 329/26-06-2019 (ΑΔΑ: 6ΔΒΙΩΗ5-2ΔΒ) απόφαση του Δημάρχου Χανίων για τη "Συγκρότηση ΟΔΕ σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Γενικής Γραμματείας ψηφιακής πολιτικής για την πράξη με τίτλο: "Αξιοποίηση καινοτόμων εφαρμογών ΤΠΕ για την ανάδειξη του τουριστικού και πολιτιστικού πλούτου των Χανίων".
5. Την υπ' αριθμ. 1295/13-3-2019 (ΑΔΑ: 7Ν0Η7ΛΚ-Φ9Ζ- αριθμ. πρωτ. εισερχ. 13194/20-3-2019) Απόφαση Ένταξης της πράξης στο Ε.Π. «Κρήτη 2014-2020» με κωδ. ΟΠΣ 5030576.
6. Την υπ' αριθμ. 203/20189 (ΑΔΑ: Ψ3ΒΕΩΗ5-3ΞΝ) Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Χανίων για την έγκριση υλοποίησης της πράξης με κωδ. ΟΠΣ 5030576.
7. Την με αρ. 168/21609/13-05-2019 (ΑΔΑ: 66ΜΖΩΗ5-Δ6Σ) Απόφαση Δημάρχου με την οποία ορίζεται ο Αρμόδιος υπάλληλος της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών - Υπεύθυνος Λογαριασμού που τηρείται στην Τράπεζα της Ελλάδος για την παραπάνω πράξη.
8. Την υπ' αριθμ. 519/2020 (ΑΔΑ: 6ΣΞΞΩΗ5-Μ6Α) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία κατακυρώθηκε ο διαγωνισμός για την ανάθεση του πρώτου υποέργου της πράξης "Αξιοποίηση καινοτόμων εφαρμογών ΤΠΕ για την

- αναδειξη του τουριστικού και πολιτιστικού πλούτου των Χανίων".
9. Το με ημερομηνία 24/7/2018 Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού – Εφορεία Αρχαιοτήτων Χανίων και Δήμου Χανίων.
 10. Την υπ' αριθμ. 93/2021 (ΑΔΑ:ΨΣ3ΒΩΗ5-ΖΙΓ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Χανίων με την οποία ορίστηκε η επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής έργου (ΕΠΠΕ) στο πλαίσιο της σύμβασης παροχής υπηρεσιών, υποέργο 1 της πράξης με τίτλο «Αξιοποίηση καινοτόμων εφαρμογών ΤΠΕ για την ανάδειξη του τουριστικού και πολιτιστικού πλούτου των Χανίων» στο Ε.Π. «Κρήτη 2014-2020».
 11. Την με αριθ. πρωτ: 568/7579/5-12-2019 (ΑΔΑ: ΩΜΣΜΩΗ5-ΑΑΘ) Απόφαση του Δημάρχου Χανίων, περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων και εξουσιοδότησης υπογραφής στον Γενικό Γραμματέα του Δήμου Χανίων.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Α) Την τροποποίηση της απόφασης συγκρότησης της **Ομάδας Διοίκησης Έργου (ΟΔΕ)**, τύπου IPTs (Integrated Project Teams), για την ενταγμένη πράξη με τίτλο **«ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΤΠΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ ΤΩΝ ΧΑΝΙΩΝ»** (με κωδικό ΟΠΣ 5030576), η οποία ορίζεται ως εξής:

α/α	Ορισμός Υπευθύνου/ Θέση στο Φορέα	Ρόλος – Ιδιότητα στο έργο (<i>Integrated Project Team</i>)	Περιγραφή Ρόλου
1	Νικολοζάκη Ιφιγένεια του Γεωργίου κλάδου ΠΕ1 Διοικητικού, αναπληρώτρια προϊσταμένη του τμήματος Προγραμματισμού Οργάνωσης και πληροφορικής της Διεύθυνση Προγραμματισμού Οργάνωσης	Επικεφαλής της ΟΔΕ (IPT Leader)	Εκπροσωπεί το φορέα, ως προς το σκέλος των επιχειρησιακών απαιτήσεων και αποτελεί το κεντρικό σημείο επαφής για όλες τις δραστηριότητες του έργου.
2	Θεοδωράκης Ευάγγελος του Νικολάου κλάδου ΤΕ19 Πληροφορικής, υπάλληλος του τμήματος Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών της Διεύθυνση Προγραμματισμού	Εκπρόσωπος χρηστών (User Representative)	Μεταφέρει και μεταφράζει τις απαιτήσεις των χρηστών στο έργο και διαμορφώνει προτάσεις για λύσεις επικεντρωμένες και φιλικές προς τον τελικό χρήστη.

	Οργάνωσης		
3	Πολυχρονάκη Σεβαστή του Παύλου κλάδου ΠΕ11 Πληροφορικής, Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Οργάνωσης και Πληροφορικής Δήμου Χανίων .	Υπεύθυνος Έργου (Project Manager)	Υπεύθυνη πράξης. Υπεύθυνη για την εκπόνηση- παρακολούθηση του συνολικού πλάνου, του προϋπολογισμού και του χρονοδιαγράμματος του έργου καθώς επίσης και για την παρακολούθηση και διαχείριση των διαθέσιμων πόρων, των επιμέρους δράσεων και του ρίσκου του έργου.
4	Παπαδημητρίου Δημήτριος, υπάλληλος του Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού Οργάνωσης και Πληροφορικής του Δήμου Πλατανιά (Φορέας πρότασης) σύμφωνα το υπ' αριθμ. πρωτ. 28644/25-6-2018, εισερχόμενο έγγραφο του Δήμου Πλατανιά (με αρ.πρωτ.7381/2018).	Εμπειρογνώμονας ΤΠΕ (ICT Expert)	Υπεύθυνος για την τεχνική περιγραφή και στη συνέχεια για την παρακολούθηση της υλοποίησης του έργου από τεχνική άποψη, για την ανάπτυξη του τελικού συστήματος στο επιχειρησιακό περιβάλλον και για την οργάνωση και λειτουργία των δομών υποστήριξης στη φάση της παραγωγικής του εκμετάλλευσης.
5	Γεωργία Κουτσουράκη, κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, υπάλληλος του τμήματος Δαπανών – Γραφείο Προμηθειών της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Χανίων,	Ειδικός συμβάσεων (Legal/Contract Expert)	Υπεύθυνος για την εισήγηση της κατάλληλης μεθόδου διαγωνιστικής διαδικασίας, ανάλογα με τη φύση και την πολυπλοκότητα του έργου, την κατάρτιση των διακηρύξεων και των τελικών συμβάσεων και την παρακολούθηση των συμβατικών υποχρεώσεων.

6	Βραχνάς Εμμανουήλ του Κωνσταντίνου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, υπάλληλος τμήματος Δημοτικού Ταμείου της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Χανίων (Απ.Δημάρχου 168/13-05-2019-ΑΔΑ: 66ΜΖ ΩΗ5-Δ6Σ)	Οικονομικός Υπεύθυνος (Financial Expert)	Υποστήριξη για την κατάρτιση του προϋπολογισμού του έργου και είναι υπεύθυνος για την οικονομική διαχείριση του έργου.
---	---	---	--

Β) Τον ορισμό των κάτωθι εκπροσώπων του Δήμου Χανίων στην Επιτροπή παρακολούθησης (Ε.Π.) του ανωτέρω σχετικού (9) Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της Εφορείας Αρχαιοτήτων (ΕΦ.Α) Χανίων και του Δήμου Χανίων για την εν λόγω πράξη:

- **Σεβαστή Πολυχρονάκη του Παύλου**, ΠΕ11 Πληροφορικής Επιστήμης Υπολογιστών, Προϊσταμένη Δ/σης Προγραμματισμού Οργάνωσης & Πληροφορικής του Δήμου Χανίων, Υπεύθυνη της πράξης με αναπληρώτρια την **Νικολοζάκη Ιφιγένεια του Γεωργίου**, ΠΕ Διοικητικού, αναπληρώτρια προϊστάμενη του Τμήματος Προγραμματισμού, Ποιότητας και Οργάνωσης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Οργάνωσης και Πληροφορικής, μέλος της Ομάδας Διαχείρισης Έργου (ΟΔΕ) της πράξης, ως Πρόεδρος.
- **Κωσταντίνο Ψαράκη του Κυριάκου**, ΠΕ Αρχαιολόγων, υπάλληλο του Τμήματος Προγραμματικής Σύμβασης Παλιάς Πόλης της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών, μέλος της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής Έργου (ΕΠΠΕ) της σχετικής σύμβασης του πρώτου υποέργου της πράξης, με αναπληρωτή την **Μπατάκη Μαργαρίτα του Αποστόλου**, ΠΕ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, υπάλληλο του Τμήματος Προγραμματικής Σύμβασης Παλιάς Πόλης της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών, μέλος της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής Έργου (ΕΠΠΕ) της σχετικής σύμβασης του πρώτου υποέργου της πράξης, ως μέλος.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

μ/ε

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

**Εσωτερική διανομή:
Ενδιαφερόμενοι**